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Rezervaţia naturală 
Bingerbrück 

Lunca Rinului, declarată în 1899 
rezervaţie naturală (NABU), protejează 
flora şi fauna Rinului, printre care se 
află specii pe cale de dispariţie precum 
brotacul şi barza albă. Rezervaţia 
naturală face parte din patrimoniul 
natural al Europei, care cuprinde cinci 
insule de pe Rin. Aproape toate 
speciile de păsări de apă din Europa 
pot fi întâlnite în aceste 470 Hectare 
dintre Eltville şi Bingen. 
  

Oberwesel 

Oberwesel este oraşul turnurilor şi al 
vinului. Arhitectură medievală poţi găsi 
într-adevăr în orice localitate din 
regiune, însă Oberwesel este 
considerat exemplar în această 
privinţă. 16 dintre cele 21 de turnuri de 
supraveghere din zidul oraşului, ce are 
o lungime de 3000 de metri, au ramas 
neschimbate. Există desigur şi 
posibilitatea de a explora anumite părţi 
ale zidului îndeaproape sau de a te 
căţăra pe turnuri şi astfel de a admira 
de la înălţime splendidele privelişti. 
„Liebfrauenkirche” (Biserica Femeilor) 
este reprezentativă pentru arhitectura 
gotică. 

 Oberwesel reprezintă locul potrivit şi 
pentru iubitorii de vin. Dealuri de viţă 
de vie înconjură oraşul şi pentru a-ţi 
descoperi vinul preferat este 
recomandat să faci mai întâi o 
degustare, ce este oferită aproape în 
fiecare pivniţa din oraş. 

 

Trechtingshausen 

Sus, deasupra stâncilor, troneaza 
castelul Rheinstein. Ridicat pe la 1250, 
a fost reconstruit din temelii între 1825-
1829 din ordinul prinţului Friedrich al 
Prusiei. Castelul a găzduit de-a lungul 
istoriei mulţi oaspeţi de seamă, precum 
regina Angliei sau ţarul Rusiei.  
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Skateing pe Valea Rinului 

În Rheinland-Pfalz există 19 Skate-Routes, 
care trec prin păduri şi pajişti, urcă pe 
dealuri şi apoi coboară din nou pe malul  
apei, urmând cursul a şase râuri. Un traseu 
cu totul special este cel dintre 
Bingen/Bingerbrück şi Oberwesel. O 
adevărată provocare pentru skateri... 

 

Skate Festival 

„Rhein on Skates“-Festival are loc în fiecare 
an în luna august şi reuneşte skateri din 
întreaga lume. Este parcursă distanţa dintre 
Binden şi Rüdesheim, cu o scurta pauză în 
Koblenz. În 2003 „Rhein on Skates“-Festival  
a adunat peste 2500 de skateri din diferite 
ţări. 

 

Malul Rinului 

Valea Rinului este plină de surprize: păduri  
de basm, plaje pustii, golfuri liniştite...În aşa 
numitele „Rheinkrippen” poţi găsi până şi 
scoici de apă dulce...Şi dacă apa e suficient 
de bună pentru ele, de ce n-ai face şi tu o 
baie? 
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